
Technická správa 
 

 

1. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE STAVBY  

 
Názov stavby:     Multifunkčný športový areál pri ZŠ Sídlisko II. Vranov nad Topľou  

Miesto stavby:     Mesto Vranov nad Topľou - centrum, ulica M. R. Štefánika 
Stavebný objekt:               SO.09 Futbalové ihrisko - trávnatá plocha                    
Diel objektu:                      Architektonicko-stavebné riešenie  
Stupeň dokumentácie:     Projektová dokumentácia pre ohlásenie stavby a realizáciu stavby 
Investor:                            Mesto Vranov nad Topľou, Dr. C. Daxnera 87, 093 01 Vranov nad Topľou 
Projektant:                 Ing. arch. Jozef Bednár, Ing. arch. Jozef Los-Chovanec 
Dátum:                              05-20176 

                                           
 
 

2. ZÁKLADNÉ ÚDAJE STAVBY  

 
 - Osadený predpestovaný kobercový trávnik                                                                        2073,0 m2                                      
 
 
 

3. URBANISTICKO-ARCHITEKTONICKÉ A FUNKČNO-PREVÁDZKOVÉ RIEŠENIE  

 
     Návrh nemení prevádzkové vzťahy v areáli školy. Vymení sa značne zdevastovaná trávnatá plocha 
vo vnútri atletickej dráhy. Jej využitie bude prevažne na loptové hry ako napr. futbal a tiež bude slúžiť 
na vykonávanie hodov ako dopadová plocha (vrh guľou, diskom, hod oštepom, hod kriketkou 
a podobne). Z tohto dôvodu sa neodporúča zabudovanie zavlažovacieho systému. Zavlažovanie sa 
bude vykonávať prenosnými zavlažovacími systémami, ktoré je možné napojiť aj na existujúcu studňu 
v areáli školy. 
     Značenie ihriska a odhodových sektorov sa bude vykonávať sypanou kriedou. Bránky na futbal  
odporúčame prenosné a nie sú dodávkou stavby.  
 
 
 

4. STAVEBNO-TECHNICKÉ A KONŠTRUKČNÉ RIEŠENIE 

 
     Pri realizácii je potrebné na vytvorenú požadovanú rovnú plochu doviesť a rozprestrieť zeminu a 
následne ju zhutniť. Pred dovezením a osadením predpestovaného trávnika je potrebné vykonať 
potrebnú zálievku podľa počasia. Predpokladaná výška zásypu je rôzna a jej presná potreba závisí aj 
od spôsobu odstránenia existujúcej trávy - cca od 0 do 150 mm. 
 
Poznámka: Ako zemina sa môže použiť aj výkop na drenáž. 
Upozornenie: Je potrebné zabezpečiť polievanie na zakorenenie trávnatej plochy. 
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